

报商联动,卖场给力促销

本报购物节引发市民抢购热

本报聊城4月18日讯(记者 张召旭) 日前,本报举办了第一届购物节,本报举办的购物节不仅成了城区市民逛街购物的全民节日,更吸引了全市的消费者来聊城购物休闲娱乐。

本届购物节以婚庆、节日购物为主线,报商联动,通过换季清仓、各大商家大型节日促销等形式多样的活动,为商家搭建起了一个展现形象、促进营销的展示舞台,得到了百大金鼎、五星百货、海信电视、华帝厨具、国美电器等众多商家的支持。同时也为消费者搭建起了一个购物休闲娱乐的良好平台。

18日上午,记者在金鼎购物中心、五星百货看到,多个品牌都针对本报购物节推出了优惠活动,卖场还专门推出了首饰节、珠宝化妆节、衬衣节等专项活动,活动优惠力度可谓空前。“现在黄金价格比较便宜,所以过来买点首饰。”在金鼎购物中心购买首饰的市民王小姐说。

五星百货在购物节期间,新款春装5折起,老款1折起,新款女鞋4.5折起;镶嵌类珠宝、玉器7折起;流行品牌倾情特惠:安娜公主特价99元、199元;莱尔斯丹、思加图新款5折起;帕翠亚新款6.9折。

百大金鼎购物中心在活动期间

联合婚庆公司举行了室内婚礼静态和动态展示,五一期间还将联合婚纱摄影店举行新款婚纱走秀。与此同时,百大金鼎推出的婚尚购物节活动仅剩最后3天,活动期间流行春品3-5折起,夏装8折起。满200元送阿尔卡迪亚50元温泉门票+32元塞纳左岸咖啡券,市民凭2013年结婚证即可领取购物中心VIP会员卡一张。“我们的黄金首饰价格也进行了大幅优惠,再加上最近一段时间黄金价格暴跌,有大批市民扎堆抢购黄金首饰,仅17日一天黄金专柜营业额就高达200多万元。”百大金鼎购物中心相关负责人介绍。

侯营段高速封闭多日 每天几十辆车走错路

本报聊城4月18日讯(记者 杨淑君) 记者从济聊高速管理处获悉,由于德商高速公路施工建设需要,自4月15日起,济聊高速聊城西互通立交侯营段就已封闭,同时撤销侯营收费站,预计该段高速封闭至2014年12月31日。

该路段封闭后,所有去往侯营、阳谷、莘县方向的车辆,由聊城西收费站(93A出口)下道后绕

行S316(聊城西环)通行。为了及时告知司机正确的行车路线,济聊高速公路相关部门更换了路上的行车标识牌。但每天仍有三四十辆车走错路线,有些车辆发现走错后,甚至违规逆行返回,非常危险,尤其是晚上非常容易导致交通事故。济聊高速路政人员提醒,为了行车安全,请过往司机随时关注高速公路上的标识牌及LED屏幕。

相亲会会员翡翠城放飞梦想 现场制作风筝,参与活动还可获电影票

本报聊城4月18日讯(记者 杨淑君) 4月20日,凡是本报相亲会会员,或者正在恋爱中的男女青年,均可到翡翠城参与现场风筝制作比赛等一系列活动,还有机会获得鲁信影城电影票。

本周六上午9点到下午5点,在人文气息浓厚、美如公园的翡翠城,将举行现场风筝制作比赛、高尔夫球体验及现场寻宝等活动,翡翠城的工作人员会准备好制作风筝的材料和工具,还有高尔夫球道。参与现场寻宝活

动,可以获得奖品,男女情侣参与活动还有机会免费获得鲁信影城提供的电影票。现场制作好的风筝参加完比赛后,还可以带回去留作纪念。

为了给更多愿意参加活动的市民提供机会,如果您并非本报的相亲会会员,但对这个活动非常感兴趣,也欢迎直接前去参加。活动地址:聊城市南环路南侧(原凤凰管城),想了解活动的详细情况,可拨打电话5084567或5086789咨询。



抢金

17日晚,市民在东昌路某商场内选购黄金饰品,金价由前几日的每克400多元,降为每克358元,金价下跌,吸引不少人前来购买。该商场黄金销售额高达200多万元。

本报记者 李军 摄

“家庭式”献血人群越来越多

聊城献血者异地用血可报销

本报聊城4月18日讯(记者 王尚磊 通讯员 张文娟) 记者从聊城市中心血站了解到,如今越来越多的人加入到献血队伍中,目前聊城无偿献血工作从街头个人自发献血逐步向单位有组织地集体献血发展,而且“家庭式”献血也越来越多。

聊城市中心血站工作人员介绍,本月上旬,聊建集团组织员工参与了一次无偿献血活动,共有25人次成功献血,采血车共采集献血量达9800毫升。

血站工作人员介绍,随着聊城市医疗体系的完善,

各大医院临床用血呈上升趋势,集体献血活动不仅在一定程度上缓解了用血压力,还能增强团队的凝聚力,树立团队积极向上的正面形象,同时为社会传递了一份爱的正能量。血站希望更多的爱心企业、单位、团体能参与到无偿献血的行列中来,缓解用血压力。

记者了解到,目前聊城的无偿献血工作从街头个人自发献血逐步向单位有组织地集体献血发展。其中还有夫妻双双献血等“家庭式”献血的方式也越来越多。张纪生和贾凤琴是一对夫妻,张梅青是他们的姐姐,他们多

次参加无偿献血。“献血对我们的身体健康有好处,可以预防高血压促进造血功能,降低血脂粘稠度,促进血液循环。”张纪生说,无偿献血还可以无偿献血,这是利己利人的好事。

另外,记者从聊城市中心血站获悉,自去年9月1日我省实施无偿献血者异地用血报销政策以来,截至目前已有60多名在聊城有义务献血记录的志愿者受益,共返还报销用血费用金额近3万元。在聊城有献血记录的市民,不论是在异地用血,还是在本地用血,均可按标准报销相关用血费用。

聊城市第三人民医院做好“四个结合”

聊城市第三人民医院认真贯彻市委第十二届党代会第四次会议精神做好“四个结合”

党代会后,院党委高度重视层层发动,传达会议精神,我院于4月17日组织召开全院党员干部职工会议,深入传达党代会精神。全体党员干部职工以严肃认真的态度,高度负责的精神,听

取全部内容。

为把市十二届四次全会精神扎扎实实地落到实处,院党委决定做好“四个结合”:一是把贯彻落实市十二届四次全会精神与巩固“二甲”医院成果紧密结合。二是把贯彻落实市十二届四次全会精神与巩固市级“文明单位”成果相结合。三是与贯彻落实《医疗机构

从业人员行为规范》紧密结合。四是与开展“作风建设年”主题实践活动紧密结合。院党委要求全院党员干部心往一处想,劲往一处使,以更加饱满的热情、更加高昂的斗志、更加负责的态度、更加扎实的工作,将会议精神落实到具体工作中。

(杨旭光)

